SH3FE4H1H

te el E NSRRI ERIR (S
[%%}b DRD-I_E (@%fﬁ*’l’) ]

el || S5 55Ph  BEER

HMOBIZIBERE, EEM S ZEBRBUNDBDEN ZSTIHEN HDTH.
AO2O— RZTOIBEARTENCHITD 1 RFACRDIEDE L.
BERECENST [E=ZB\DORMITA] ZiThaNT &,



1. ¥B4
EHBA EEWE NRR T E R IEES
JBATE T BRI RETHEEATESE 1 5 FEEWRIIFET)
2. ¥EHENE
1) FEIEAEH S 34 3H 7) LI AU
2) HHEHT4 FERWI) N GBAT SR 8) Hi X REETT » BEET - SFILTfith
3) ¥EBEE 20863049040002 9) Il - B WEA)
4) XSy HAEEE (Ml L 2&1) OnEs 10) #atEHA ST 34E 1A
5) AHEEK 11) HBH—EH 0%
6) JEITHIM 365 H [ H & 34 44 1H 1 2) HALEHEHA S 34 3H
(447)  4f1 44 3H31H 1 3) HHhEHFH S 34 3H
(% mZEE) £ £ A A 14) AiHAELR M
15) R M
BGE EBNE

AFERIL, WHVEEORMEEIT O ADSEER L LT, [REGTORGEINT —
Z &M\, BB ORI Z BE LR ERORME (I 4 VEE) RO
HERELZITILOTH D,

THEMOIERK - $20t
KEMEHmOREME, 2 BRI THEROER - f2it, BRERSTRHROMER -
feft, FEEWIERE ST, Wl SR

3. PHFEH

1) THEEHE 2) B

3) Bofsy 4) FEA

-1 - Eszi@y T R




At YRR E

B4 | EEMENRR THIG R MER E RS
H H RS A
HH - TR - FRI - 5] RS BT & B AFA T2 SEEHE B
RIS A
= 1 645, 600
BRI S A
= 1 645, 600
EEHTEE S A
= 1 645, 600
RO A wN 1 5
= 1 645, 600
R
= 1 519, 200
[EREF TS
= 1 519, 200
R EE
= 1 472, 200
REZEE N 2 5
= 1 472, 200

o [ Asimy St i



FRD+WQR =

¥4 | BEEWENRS TRIERIEHEES E RS
H H [EREZEE
HH - TR - FRI - 5] Hik& BT & B AFA T2 SEEHE B
B R SER
= 1 47, 000
CREDE S AD% ¢ N 3 &

= 1 47,000

ke
= 1 1, 164, 800

M =
= 1 965, 200

S N 4 5

= 1 965, 200

ilE=eerin
= 1 2,130, 000

G T G ML
= 1 2, 368, 360

KRBT NI
= 1 2, 368, 360
-2 - A TR TR A R



FRD+WQR =

¥4 | BEEWENRS TRIERIEHEES E RS
H H KRG TR I
TEHH - IRE - fER - M50 Hik& BT & B AFA T2 SEEHE B
TEOIERL - $2ft

=, 1 2, 368, 360

[EFEROFEME H 5 &
= 1 203, 000

2 B SRR TRIE R OER - $EHt A 6 =
= 1 1, 081, 400

MR T RIFEHROMER - Tk H 75
= 1 1, 081, 400

s IRE TS R D VERK -+ Bk B 1 =
[A] 1 2, 560 2,560

SIS ]
=, 1 223,800
Him A - FHEES)
=, 1 223,800
A%
= 1 223, 800
_a - A TR TR A R



Fﬁ(D*APqFJQEH

¥4 | BEEWENRS TRIERIEHEES E RS
H H $im
HH - TR - FRI - 5] Hik& BT & B AFA T2 SEEHE B
Tée% N 8 &
= 1 223, 800
[R5
= 1 117, 330
[R5
= 1 117, 330
ik A I
= 1 16, 330
ks mt (i) N 9 &
= 1 16, 330
A VR
= 1 101, 000
B AR S ERC R W 10 =
= 1 101, 000
EREF A (Z OB L)
= 1 2,709, 490

- [ Asimy St i



FRD+WQR =

¥4 | BEEWENRS TRIERIEHEES E RS
H H & DAt AT
HH - TR - FRI - 5] Hik& BT & B AFA T2 SEEHE B

& OAth A

= 1 1, 395, 878
— e B

= 1 2,204, 632
SE M

= 1 6, 310, 000
SEMmAS

= 1 8, 440, 000
THE LA %

= 1 844, 000
B S

= 1 9, 284, 000

_5 - A TR TR A R



N = i Al 4F A 2021. 03
1 /k P ‘l :R i FAE 2021. 03
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
1= RIS RA
HH LW - B G BN gy HiT &%H Sk
RIS RA w1 &
= 1 645, 600
645, 600
N = i Al 4F A 2021. 03
1 /ﬁ? P ‘l :R i FAE 2021. 03
H = FEEREAZE | 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
2 5 ik Azt
HH LW - Bk G BN & HiAM &%H Sk
HERBE o ) =
[l 2 118, 400 236, 800
PEERBE H 5 &
[l 2 117, 700 235, 400
472, 200

Eszi@y T R



Al 4F A 2021. 03

AR A A 2021. 03
S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

¢
iy
%%%
I

35 ERRDE ST (355
HH R - KK A BT s G R HES
[EEEINLE
A 1 968, 400
ERRDE ST (355 2. 3XEAF (FH)0.44
(FHAREEIY 5T
A 1 47,000
47,000

Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2021. 03
{6< 2 fﬁi SENEER 2021, 03
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 4 =5 EAtS
THH LT - Bk A HAL o HAT Kol T 2
=R Fg
B % bR <
= 1 1, 164, 800
RS- g3
% 83.3
ARk
BN X R RRE R
= 1 970, 278
THEEKE
-5, 078
7t
965, 200

Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2021. 03
/5( W :R SENEER 2021, 03
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 5 & [EFROFEME
THH LT - Bk A HAL o HAT Kol T 2
[EFEROFEME 2 12 &
= 203, 000
203, 000
= i HAff i 45 H 2021. 03
yﬁ( W :R SR 202103
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 6 = 2 B SRR TRIE R OER - $EHt
THH LT - Bk A HAL s HAT AKR T 2
2 B SRR TRIE R OER - $EHt 2 13 &
= 1, 081, 400
1, 081, 400

Eszi@y T R




N = i Al 4F A 2021. 03
/5( W :R SENEER 2021, 03
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 75 MR T RIEROMER - Tk
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
MR T RIEROMER - Tk ] 14 &
= 1, 081, 400
1, 081, 400
= i HAff i 45 H 2021. 03
yﬁ( W :R SR 202103
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 8 & Tad
THH LT - Bk A HAL s HAT Kol T 2
Té% N 15 &
= 223, 800
223, 800

Eszi@y T R




N = i Al 4F A 2021. 03
1 /j 5( W :R SEEEN 202103
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
9 & ikt aZmt (i)
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
XYL
= 1 2,592, 160
ikt aZmt (i)
B A #X0. 0063
= 1 16, 330
16, 330

HAAh 3 FH A A 2021. 03
A A A 2021. 03

I

1 & N

T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
10 & BT AR A TR
THH LT - Bk A HAL s HAT 4KE e
XYL
= 1 2,592, 160
CRADE S TKAD% ¢ Z DM ORI ES
5. IXEANE (F1)0.38
= 1 101, 000| (FFARMLI Y £C)
101, 000

Eszi@y T R



. N = i B 45 A 2021. 03
EE WS A 9 /ﬁ( |j<] AR SRR | 202103
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 1% R S A
THH LT - Bk A HAL o HAT Kol T 2
[EE-YN L
= 1 645, 600
WL F
A 12 29, 600 355, 200
==
A 12 24, 200 290, 400
645, 600
= HAAh 3 FH A A 2021. 03
Sl RO 2 W N ER = SEENEAIEH 202103
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 12 5 [EFROFEME
THH LT - Bk A HAL s HAT Kol T 2
[EE-YN L
= 1 203, 000
Hehi (B)
A 5 40, 600 203, 000
203, 000

Eszi@y T R



. N = i B 45 A 2021. 03
2 F SRR T RIS HROD (5 - ff /ﬁ( |j<] = R SREHEH | 202103
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 13 & 2 B SRR TRIE R OER - $EHt
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 1, 081, 400
Eases 3]
A 1 57, 400 57, 400
i (A)
A 20 51, 200 1, 024, 000
1, 081, 400
; N = i Rl AR 2021. 03
TR R T M B O - TRt /ﬁ( |j<] = R SEEREN 2021003
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 14 = MR G T RIEHROMER - Tk
THH LT - Bk A HAL s HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 1, 081, 400
Eases 3]
A 1 57, 400 57, 400
i (A)
A 20 51, 200 1, 024, 000
1, 081, 400

Eszi@y T R



B FH A A 2021. 03
AR A A 2021. 03
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

T 9 zﬁ( |ﬁq

%Lljll
I

HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 223, 800
FATH AR
A 1.5 57, 400 86, 100
Bl (A)
A 1.5 51, 200 76, 800
Bl (B)
A 1.5 40, 600 60, 900
223, 800

. [ Asimy St i



B FH A A 2021. 03
AR A A 2021. 03
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

et iim 3 zﬁ: Pﬂ

%Lljll
I

wN 16 = BEEFEELE ERHY)
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
LizR(EE~¢
= 1 22,284
WL F
pE| 1.5 7,428 11, 142
==
pE| 1.5 7,428 11, 142
A
= 1 4, 854
H&EBh=F
H 3 809 2,427
HI=EHBE
H 3 809 2,427
A - X~
= 1 3, 662
FA kv B 3 =
1.5L
“-H 2 1, 831 3, 662
F i~ Bt
= 1 6, 957
FA RNy H 45
1.5L
A H 1 6, 957 6, 957
37, 757

. [ Asimy St i

[



B FH A A 2021. 03
AR A A 2021. 03
S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

HeBm R 3 zﬁ: Pﬂ

%Lljll
I

RV FEEFRATRERIC 20D EHE A2
HH R - KK A BT s G R HES
AHEA
A 1 80, 700
B
A 1.5 29, 600 44, 400
A ) B
A 1.5 24, 200 36, 300
80, 700

s [ Asimy St i



B FH A A 2021. 03
AR A A 2021. 03
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

et iim 3 zﬁ: Pﬂ

%Lljll
I

wN 18 = BEEFEELE ERHY)
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
LizR(EE~¢
= 1 22,284
WL F
pE| 1.5 7,428 11, 142
==
pE| 1.5 7,428 11, 142
A
= 1 4, 854
H&EBh=F
H 3 809 2,427
HI=EHBE
H 3 809 2,427
A - X~
= 1 3, 662
FA kv B 3 =
1.5L
“-H 2 1, 831 3, 662
F i~ Bt
= 1 6, 292
FA RNy H 6 &
1.5L
A H 1 6, 292 6, 292
37, 092

6 [ Asimy St i

[



N N 2 Al 4F A 2021. 03
/5( ’f ﬂﬁ 2% s A A 2021. 03
S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
W IS SR O VER - $EMiE o
HAAL [=] = HiAlh
1 2, 560
% HAL Sk HAT 4KE
i R T I S D VERK -+ $Aik H 7
2, 560 2, 560
2, 560
2,560 | ,/[a]

Eszi@y T R




\

Al 4F A 2021. 03

2 KKl K
% S A 2021. 03
%%%%H%%iﬁ 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
HELBE -
HAAL 7] Pg HiAlh
1 118, 400
LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
BEEFEEL ERHY) 2 16 =
= 1 37, 757
TEENRATRERENS 3 D E 8 A 4] 17 5
= 1 80, 700

118, 457

118, 400 M,/ [a]

o [ Asimy St i




N N 2 Al 4F A 2021. 03
AR 4 -ﬂk B 1ﬁﬁ E%% SEEERAER  |2021 03
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

H 35 FA R o 5
1.5L HAAL - H Pg HiAlh
1 1, 831
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
Mkt
= 1 556
TV
L¥a7—
L 4,42 126 556
PR AR 2
= 1 1,275
FA R
1.5L IEHRRFHEY 0 ok
i 1.7 185 314
FA b
.5L fiLH A% v HEE
H 1 961 961
1, 831

HAit

1,81 |H/ &-H

., [ Asimy St i

[



N N 2 Al 4F A 2021. 03
AR 4 -ﬂk B 1ﬁﬁ E%% SEEERAER  |2021 03
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

B 4 = R YaV4 o -
1.5L HAAL - H Pg HiAlh
1 6, 957
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
Mkt
= 1 3, 832
TV
L¥a7—
L 30. 42 126 3, 832
PR AR 2
= 1 3,125
FA R
1.5L IEHRRFHEY 0 ok
i 11.7 185 2, 164
FA Ry
.5L fiLH A% v HEE
H 1 961 961
6, 957

HAit

6,957 M/ & - H

. [ Asimy St i

[



\

Al 4F A 2021. 03

2 KKl K
% S A 2021. 03
%%%%H%%iﬁ 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
PEERBE § j
HAAL [=] Pg HAT
1 117, 700
LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
BEEFEEL ERHY) 2 18 &
= 1 37, 092
TEENRATRERENS 3 D E 8 A 4] 17 5
= 1 80, 700

117,792

117, 700 M,/ [a]

- [ Asimy St i




N N 2 Al 4F A 2021. 03
AR 4 -ﬂk B 1ﬁﬁ E%% SEEERAER  |2021 03
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

H 6 & FA R o 5
1.5L HAAL - H Pg HiAlh
1 6, 292
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
Mkt
= 1 3, 407
TV
L¥a7—
L 27. 04 126 3, 407
PR AR 2
= 1 2,885
FA R
1.5L IEHRRFHEY 0 ok
i 10. 4 185 1,924
FA Ry
.5L fiLH A% v HEE
H 1 961 961
6, 292

HAit

6,292 M/ &-H

e [ Asimy St i

[



B FH A A 2021. 03
AR A A 2021. 03
S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

B TS D e - 424 2 y)b\ Q‘-—é ﬁﬁ

i

H 75 W IS SR O VER - $EMiE N
HAAL 7] Pg HiAlh
1 2, 560
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 2, 560
R (A)
A 0. 05 51, 200 2, 560
2, 560
B
2,560 |18l

e [ Asimy St i



